

Hotărâre
pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1404 / 2009 privind reorganizarea și funcționarea
Laboratorului Central pentru Controlul Calității și Igienei Vinului Valea Călugărească

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art I. Hotărârea Guvernului nr. 1404/2009 privind reorganizarea și funcționarea Laboratorului Central pentru Controlul Calității și Igienei Vinului Valea Călugărească, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 819 din 27 noiembrie 2009, cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. Art 4 se modifică și va avea următorul cuprins:

"Art 4.

Laboratorul Central pentru Controlul Calității și Igienei Vinului Valea Călugărească are ca scop efectuarea de analize fizico-chimice și senzoriale asupra produselor vitivinicole destinate pieței interne și externe, precum și efectuarea de analize fizico-chimice pentru băuturile aromatizate pe bază de vin, băuturile fermentate liniștit, alte băuturi alcoolice care nu sunt pe bază de struguri, must sau vin."

2. Articolul 5 se modifică și va avea următorul cuprins:

" Art 5

(1) Laboratorul Central pentru Controlul Calității și Igienei Vinului Valea Călugărească execută contra cost determinări de compoziție fizico-chimică și microbiologică, precum și analize senzoriale asupra producției de struguri, must de struguri și vinuri, la solicitarea operatorilor economici, persoane fizice sau juridice, având următoarele atribuții principale:

aplică prevederile comunitare ale Regulamentului (CE) nr. 479/2008 al Consiliului din 29 aprilie 2008 privind organizarea comună a pieței vitivinicole, de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1493/1999, a Regulamentului (CE) nr. 1782/2003, a Regulamentului (CE) nr. 1290/2005 și a Regulamentului (CE) nr. 3/2008 și de abrogare a Regulamentului (CEE) nr. 2.392/86 și a Regulamentului (CE) nr. 1493/1999, și ale Regulamentului (CE) nr. 555/2008 al Comisiei din 27 iunie 2008 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 479/2008 al Consiliului privind organizarea comună a pieței vitivinicole în ceea ce privește programele de sprijin, comerțul cu țările terțe, potențialul de producție și privind controalele în sectorul vitivinicol și prevederile legislației naționale din sectorul vitivinicol;

crează și actualizează, pe baza datelor analitice, cazierul viticol național pentru fiecare an de producție viticolă, ca parte a cazierului viticol comunitar;

reprezintă interesele Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale în relațiile cu alte organisme naționale și comunitare cu privire la respectarea normelor specifice organizării comune de piață în sectorul vitivinicol;

propune spre elaborare Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale proiecte de acte normative și reglementări specifice privind controlul și circulația intercomunitară a produselor vitivinicole; elaborează studii și analize privind evoluția și aplicarea în perspectivă a politicii și strategiei privind dezvoltarea sectorului vitivinicol românesc.

(2) La solicitarea operatorilor economici, Laboratorul Central pentru Controlul Calității și Igienei Vinului Valea Călugărească poate executa, contra cost, analize fizico-chimice și senzoriale pentru băuturile aromatizate pe bază de vin, băuturile fermentate liniștit și analize fizico-chimice pentru băuturi alcoolice care nu sunt pe bază de struguri, must sau vin, conform autorizărilor / acreditărilor în vigoare."

3. Art 6 se modifică și va avea următorul cuprins:

"Art 6

(1) Sumele rezultate din activitățile prevăzute la art.5 constituie venituri proprii de finanțare a activității. Tarifele aferente pentru determinările practicate de Laboratorul Central pentru Controlul Calității și Igienei Vinului Valea Călugărească se aprobă prin ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale."

(2) Costurile analizelor fizico-chimice și senzoriale efectuate probelor de produse vitivinicole prelevate de Inspekția de Stat pentru Controlul Tehnic Vitivinicol din structura Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale se suportă din bugetul propriu al laboratorului.

Art II. Ministrul agriculturii și dezvoltării rurale va emite în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri ordinul prevăzut la art I, punctul 3. "

PRIM – MINISTRU

FLORIN - VASILE CÎȚU